1. KALKINMA KURULU TOPLANTI SONUÇLARI
Kalkınma Kurulu Kuruluş Toplantısı 24 Ağustos 2009 tarihinde Nevşehir ilinde Nevşehir Belediyesi Kültür Merkezi’nde gerçekleştirilmiştir.
TR71 Düzey 2 Bölgesi Kalkınma Ajansı Kalkınma Kurulu'nun 24 Ağustos 2009 tarihli ilk toplantısında Kurul görüşmeleri ve karara bağlanan konular şu şekildedir:
· Nevşehir Valisi ve Yönetim Kurulu Başkanı Sn. Osman AYDIN toplantıyı açmıştır.

· Yapılan yoklamada 100 üyeden 81 üyenin toplantıda hazır bulunmasıyla toplantı yeter sayısına ulaşıldığı tespit edilmiştir.

· DPT Temsilcisi Planlama Uzmanı Sn. Ramazan GÜVEN bir slayt gösterisi ile Kalkınma Ajansları hakkında üyeleri bilgilendirmiştir.

· Bor Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Emrah ÇALAPKÜLU ile Aksaray Ağaçören Kaymakamı Mutlu ALMALI oy çokluğu ile asıl kâtip üye seçilmiştir.

· Kalkınma Kurulu Başkan ve Başkan Vekili seçimi gizli oyla yapılmış olup seçim sonucunda kullanılan 81 (seksen bir) oydan; Fahri EKER 49 oy, Ahmet SONER KOZAN 25 oy, Emir ERDEN 6 oy almış 1 oy ise boş çıkmıştır. Seçim sonucunda Niğde Esnaf ve Sanatkârlar Odası Birliği Başkanı Fahri EKER Kalkınma Kurulu Başkanlığına seçilmiştir.

· Kırşehir Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Atilla TAN 56 oy alarak Kalkınma Kurulu Başkan Vekili olarak seçilmiştir.

· Bir sonraki Kalkınma Kurulu Toplantı tarihinin daha sonra bildirilmesi kararlaştırılmıştır.
· Nevşehir Valisi ve Kurul Başkanı Sayın Osman AYDIN tarafından Kalkınma Kurulu Birleşimine son vermiştir.
Kamuoyunun bilgilerine duyurulur.

