5. KALKINMA KURULU TOPLANTI SONUÇLARI
5. Kalkınma Kurulu Toplantısı 18 Ekim 2011 tarihinde Kırıkkale ilinde Kırıkkale Üniversitesi Cumhuriyet Salonu’nda gerçekleştirilmiştir.  Toplantıya Ajansımız Yönetim Kurulunu temsilen Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Müfit GÖÇEN, Kırşehir İl Genel Meclisi Başkanı Şuayıp SOYSAL ile Genel Sekreterimiz Dr. Selim BİÇEN ve Kalkınma Kurulu Başkanı Fahri EKER katılmıştır. Son Kalkınma Kurulu toplantısından bu yana Ajansın yürüttüğü faaliyetler ve kısa vadede planlananlar hakkında Kurul üyelerine Ajans personeli tarafından bilgi verilmiştir. Kırıkkale İŞKUR İl Müdürü Nazım ULU Kırıkkale ve TR71 Duzey-2 Bölgesinde istihdam ve işsizlik hakkında bir sunum yapmıştır.
Görev süresi dolan Kalkınma Kurul Başkanlığı, Başkan Vekilliği ve Kâtipler için seçim yapılmıştır. Kurul kâtip üyeliğine Veli KENAR ve Tahir ERDEM asıl olarak. Kazım KARAKAYA ve Zafer BAYCAN ise yedek olarak seçilmiştir. Başkanlık seçimi için oylama sureci başlatılmış ve oylamanın işaretle yapılmasına karar verilmiştir. Kurula başkanlığa aday üye olup olmadığı sorulmuştur. Niğde ESOB Başkanı Sn. Fahri EKER Başkanlık için tek aday kalmıştır. Niğde ESOB Başkanı Sn. Fahri EKER çoğunluk oyu ile tekrar Kalkınma Kurulu Başkanlığına seçilmiştir. Başkan Vekilliğine ise Hatice ŞAHIN yine oy çokluğu ile seçilmiştir.

Kalkınma Kurulu ile Genel Sekreterlik ve Yönetim Kurulu arasındaki iletişimi güçlendirmek amacıyla her ilden bir kişi il temsilcisi sıfatıyla seçilmiştir. Bu üyeler; Aksaray İlinden Kerim AYDINLI, Kırıkkale İlinden Vural ORSDEMIR. Kırşehir İlinden Eyüp TEMUR,  Nevşehir İlinden Ömer TOSUN ve Niğde İlinden Mehmet AYDOĞAN'dır. Temsilciler 2 ayda bir kendi aralarında toplanacaktır.
Bazı üyeler soru, görüş ve önerilerini ifade etmiştir. Bunlardan tutanağa geçirilmesi Kurul kararıyla uygun görülenler aşağıdadır:
· Genel Sekreterlik tarafından coğrafi etiketleme konusunda her ilden en az bir ürün için çalışmaların başlatılması ve gerekli mercilere başvurunun yapılmasına karar verilmiştir.
· Her ilin ayrı bir vizyonu, gelişme ekseni olması gerektiği ve Ajans mali desteklerinin alt bölgelere göre sağlanması ifade edilmiştir.

Toplantıya Kalkınma Kurulu üyelerinden 56 kişi katılmış olup alınan Kalkınma Kurulu toplantı kararları şunlardır:
· Seçilen tüm il temsilcilerinin kendi illerinde bir çalışma yaparak, Kalkınma Kurulu üyeliğine en uygun kişilerin listesini Kalkınma Bakanlığı’nın onayına sunulmak üzere Ajansa göndermesine ve illerde öne çıkarılacak sektörlerin belirlenmesi için çalışmalar yapılmasına,
· Kalkınma Kurulu toplantılarına her ilden 1 milletvekilinin davet edilmesine,
· Bir sonraki toplantıda kümelenme çalışmaları hakkında Kurula bilgi verilmesine,
· Bir sonraki Kalkınma Kurulu Toplantısı'nın Kırşehir İlinde yapılmasına,

karar verilmiştir.

Kamuoyunun bilgilerine duyurulur.

