6. KALKINMA KURULU TOPLANTI SONUÇLARI
6. Kalkınma Kurulu Toplantısı 26-27  Eylül 2012 tarihlerinde Kırşehir Ahi Evran Üniversitesi Fen Edebiyat Fakültesi Konferans Salonu ve Kırşehir Grand Terme Otel Toplantı Salonu’nda gerçekleştirilmiştir. Toplantıya Ajansımız Yönetim Kurulunu temsilen Yönetim Kurulu Başkanı ve Kırıkkale Valisi Ali Kolat, Kırşehir Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Müfit GÖÇEN ile Genel Sekreter Vekili Davut YEŞİL ve Kalkınma Kurulu Başkanı Fahri EKER katılmıştır. Son Kalkınma Kurulu toplantısından bu yana Ajansın yürüttüğü faaliyetler, mali denetim sonuçları ve kısa vadede planlananlar hakkında Kurul üyelerine Ajans personeli tarafından bilgi verilmiştir. 

Sosyal politika ve beşeri kaynaklar, tarım ve kırsal kalkınma, sanayi politikası-enerji, turizm ile girişimcilik, Ar-ge ve yenilikçilik başlıkları altında beş sektörel çalışma grubu oluşturulmuştur. Gruplar bölgenin alanlarıyla ilgili öncelik ve stratejilerini belirlemişlerdir.
Bazı üyeler soru, görüş ve önerilerini ifade etmiştir. Bunlardan tutanağa geçirilmesi Kurul kararıyla uygun görülenler aşağıdadır:   

-Proje Değerlendirme sürecinde proje başvuru sahiplerinin projelerini sunma fırsatı bulacakları bir aşama eklenmesi için Yönetim Kurulu’na bilgi verilmesi ve Kalkınma Bakanlığı’na tavsiye yazısı yazılması kararlaştırılmıştır.
Toplantıya Kalkınma Kurulu üyelerinden 54 kişi katılmış olup toplantı tutanağı ve sonuç bildirgesi Kurul tarafından kabul edilmiştir. Bir sonraki Kalkınma Kurulu Toplantısı’nın Nevşehir İlinde yapılmasına karar verilmiştir. 
Kamuoyunun bilgilerine duyurulur.

